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Buenas tardes a todos y a todas. Buenas tardes, señora presidenta, señor gobernador, señores y
señoras responsables del gobierno nacional y provincial. Les damos la bienvenida a esta comuna y a este
querido Barrio San Juan. Sepan que es un gran honor para nosotros que se hayan acercado a Morón.

Ante todo, quiero transmitirles la satisfacción de los vecinos y vecinas de este barrio, por ver
expresado -en este nuevo espacio educativo- el fruto de una muy buena acción de gobierno. Quienes
tenemos la responsabilidad de gobernar, esa responsabilidad enorme y excepcional de decidir los destinos
de los recursos públicos, quienes sabemos que las necesidades sociales están muchas veces por encima
de las posibilidades presupuestarias, no podemos menos que alegrarnos cuando esas decisiones se
traducen en pasos significativos en términos de inclusión, en términos concretos de mejoramiento de la
calidad de vida de quienes menos tienen.

Por eso felicito, en nombre de nuestro Gobierno y nuestra comunidad, esta apertura formal del
edificio de una escuela que, desde hace dos décadas, es sinónimo de inclusión social e integración de los
adolescentes y jóvenes de toda esta zona.

Una institución integrada a un entorno muy particular, en el que la educación y la salud pública
son los pilares de un barrio cuyo protagonismo a todos y a todas nos llena de orgullo. Es imprescindible
subrayar que este barrio, su gente y sus organizaciones han sido actores fundamentales para alcanzar este
logro.

 Nos enorgullece poder mostrar los frutos de un trabajo conjunto serio entre el Municipio, la
provincia y la Nación. Hace tres años, cuando nos visitó el ex presidente Néstor Kirchner, le transmití
nuestro convencimiento acerca de que la comunidad reconoce y aplaude que se construyan y sostengan
relaciones institucionales maduras y productivas, por encima de las distintas pertenencias político
partidarias. El nivel de coincidencia o disenso entre nosotros no ha sido ni es obstáculo para que podamos,
como lo hacemos, compartir esfuerzos en el camino de encontrar las respuestas que la sociedad merece.
Esto, señora presidenta, señor gobernador, hace a la revalorización de la política y al crecimiento de nuestra
Democracia.

En ese sentido, trabajamos y seguiremos trabajando juntos en el marco de numerosos proyectos
que nos han permitido dar pasos significativos hacia un Morón más justo, más solidario, integrado y
democrático.

No quisiera abrumar con las muchas líneas de trabajo que desarrollamos en conjunto, la mayoría
de las cuales se enmarcan en el Plan de Desarrollo Estratégico que hemos definido para crecer desde la
inclusión, la participación y la equidad. Pero no puedo dejar de mencionar acciones trascendentes como la
urbanización del Barrio Carlos Gardel, la extensión de la red de cloacas y agua corriente, la culminación del
Aliviador Quintana, las nuevas cuadras de asfalto o el reciente llamado a licitación para hacer a nuevo el
hospital municipal.

Señora presidenta, señor gobernador: menciono sólo algunas de las acciones de transformación
urbana y social en las que estamos uniendo esfuerzos y en las que, por supuesto, debe destacarse la
inversión pública de las administraciones a su cargo. Además, son sólo algunos de los muchos proyectos
que están en carpeta, con distinto grado de avance, y que también significarán grandes pasos para nuestro
municipio.

 Me refiero a nuevas obras de pavimentación que se suman a nuestro programa de asfaltos
comunitarios destinado a terminar con las calles de tierra en Morón; me refiero a la ampliación del parque
industrial La Cantábrica y el desarrollo de un gran espacio para la comunidad en predios en desuso
lindantes con el ferrocarril en Haedo. Me refiero, en fin, a proyectos de diversa envergadura que necesitan
de una articulación conjunta que están orientados a la construcción de un Morón más justo, para todos y
todas.

 Hoy nos toca encontrarnos, señora presidenta, señor gobernador, en la puerta de una institución
educativa; en el flamante edificio de la Media 14 de Castelar sur. En estos tiempos, resulta doblemente
importante abrir un escuela. En primer lugar, porque Argentina tiene una historia muy rica respecto a la
importancia y la significación de la educación pública. Así que apuntalar esa historia con una inversión cada
vez más grande del Estado es una tarea en la que ningún esfuerzo sobra y en la que todo avance merece
ser aplaudido.

 Pero además, abrir espacios educativos es una señal muy clara acerca de adónde queremos
que estén nuestros niños y nuestros adolescentes: no queremos que estén en la calle arriesgando su
presente e hipotecando su futuro; no queremos que estén en una cárcel pagando por un pasado que no
merecieron, formándose para un mañana personal aún peor. Los queremos en una escuela preparándose
para crecer en libertad, con paz, con dignidad. Los queremos compartiendo dudas, aprendiendo de los
otros, asimilando valores, descubriendo el destino que desean. ///

 No los queremos con un arma, ni con una botella, ni siquiera con una herramienta de trabajo en
sus manos. Los queremos en una escuela, cuidados, protegidos, abriéndose al mundo, disfrutando de la



vida, transformando el presente, construyéndose un mañana en el que definitivamente no pueden ser
víctimas ni victimarios de ningún crimen.

Queridos amigos y amigas: posteriormente vamos a participar de una recorrida con la presidenta
por la Casa de la Memoria y la Vida y nuestro Centro Recreativo y Deportivo Municipal Gorki Grana,
instalado en el predio donde funcionó el ex centro clandestino de detención y torturas, Mansión Seré. ///

Un lugar que fue espacio del terror de Estado durante la última dictadura militar hoy es escenario
del protagonismo social, de la paz, de la libertad, del encuentro, de la expresión de nuestro pueblo. Un lugar
que, esencialmente, es escenario para la Memoria, la Verdad y la Justicia, y para el reconocimiento a
quienes lucharon por un país más justo, por un país sin exclusiones ni discriminaciones de ningún tipo.

Aquel lugar y este lugar, como muchos otros a lo largo de este hermoso país, son símbolo de la
Argentina que queremos construir, de la Argentina que muchos y muchas soñamos para nosotros, para
nuestros hijos y para todos los hombres y mujeres que habitan esta tierra.

No quiero pasar por alto nuestra satisfacción y coincidencia con el rumbo, la mirada, la
perspectiva puesta en recuperar el valor de lo público, en recuperar el rol del Estado como promotor de un
desarrollo más justo para todos y todas. Un rumbo que se plasma en estas acciones a favor de la educación
pública y que también se manifiesta en la muy buena decisión de recuperar las jubilaciones como un
derecho social, garantizado por el Estado. El futuro de nuestros adultos mayores no puede quedar en
manos de la especulación financiera. Por eso quiero aprovechar esta oportunidad para felicitar y acompañar
esa medida que pone fin a un negocio millonario para pocos, edificado a partir del desprestigio de lo público,
de lo solidario, de lo de todos y todas.

Señora presidenta, señor gobernador, ministros y representantes del gobierno nacional,
provincial y municipal, amigos y amigas de Morón y de otras comunas: permítanme que vuelva a ratificar el
sincero compromiso de nuestro Gobierno por hacer realidad la construcción de una sociedad más justa y
solidaria en la que nadie quede a la intemperie.

Muchas gracias a todos y todas ustedes por hacernos sentir que ese futuro que soñamos y
merecemos está más cerca. Muchas gracias por permitirnos creer que el esfuerzo vale; que aún tenemos
mucho por andar, pero que juntos y juntas, desde el lugar que nos toca, estamos trabajando para hacerlo
posible.

Señora presidenta: muchas gracias y bienvenida al municipio de Morón.


